
Tisztelt Sportszervezet! 

Jelen rövid összefoglalóban a sporttelep-felújítási előminősítéses pályázatban nyertes 

sportszervezetek tájékoztatást kapnak a sportfejlesztési programjuk benyújtásának aktuális 

feladatairól. 

Az előminősítési eljárásban támogatásban részesült sportszervezeteknek legkésőbb a 

jogszabályban meghatározott időpontig, 2013. április 30.-ig be kell nyújtania a 

sportfejlesztési programját, amely már tartalmazza a támogatásban részesített -  

kizárólag tárgyi eszköz beruházás, felújításhoz kapcsolódó - beruházási elemeit. 

A sportszervezet az elektronikus kérelmi rendszerbe belépve saját felhasználó nevével és 

jelszavával, már látja a tárgyi eszköz beruházás soron az MLSZ által az előminősítés 

során támogatott beruházási elemeket és a kapcsolódó támogatás összegét. Ennek 

paraméterein azonban változtatni már nem tud. Az ellenőrző szervnek fizetendő díjjal („NSI 

1%”) és a közreműködőknek fizethető legfeljebb 2%-os összeggel módosul automatikusan a 

programérték, a támogatás/önrész arányának változatlansága mellett.  

Természetesen, amennyiben a sportszervezet sportfejlesztési programjában más jogcímen is 

szeretne pályázni, akkor a megfelelő adatok megadásával ezt megteheti, azaz utánpótlás-

nevelési feladatokra, a személyi jellegű ráfordításokra stb. igényelhet támogatást.  

Fontos szempont lehet a sportfejlesztési program összeállításánál, hogy az MLSZ kizárólag a 

tárgyi eszköz beruházáshoz, felújításhoz kapcsolódó, az előminősítési eljárásban 

jóváhagyott tételek támogatási összegét biztosítja, azaz ennél a jogcímnél intézkedik az 

adótámogási összeg megszerzése érdekében. 

Az előminősítéses eljárásban jóváhagyó határozattal rendelkező sportszervezetnek - 

értékhatártól függetlenül – a normál adatlapot kell kitölteni, egyszerűsített adatlapot nem 

választhat. 

Az előminősítéses eljárás során benyújtott mellékleteket újból nem kell benyújtani a normál 

tao eljárásrendben (pl.: tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat), viszont azokat a mellékleteket, 

amelyeket a sportfejlesztési program benyújtásának részleteit szabályozó jogszabály és a 

kitöltő programban meghatároz (pl.: közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási 

címpéldány stn.) csatolni kell. 

A 2013/14-es sportfejlesztési programok benyújtásához szükséges kitöltő program az alábbi 

link alatt: http://mlszkerelem.globalsoftware.hu/kerelem2013/ érhető el, bővebb információt 

az MLSZ honlapján található (http://www.mlsz.hu/2012/10/fejlesztes-tao-program/). 
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